
Referat fra styremøte i Strandparken Velforening 21.08.2023

Til stede: Reidar Juel Mathisen, Per Gran Werner, Thore Foss,
Kjell Gunnar Mossing, Elisabeth Tangen (vara for Heidi), Magnor Hofsøy,
Terje Barstad, Gro Jørgensen.

Forfall: Heidi Ruud-Johansen

1. Agenda godkjent.

2. Referat fra 22.05.2023 godkjent.

Sak 41/2023: Økonomi: Pr 14/8 er det ca kr 257 000,- på konto til Velforeningen og
ca 27 000,- på konto til Sjøbua. Vaffelsalg hittil i år kr 5 400,-

Sak 42/2023:HMS:
● Per, leder i Strandparken boligsameie, ønsker å plante en tujahekk i forlengelse av

støyskjermen. Denne saken bør tas opp på årsmøtet pga kostnaden.
● Hekken ved fotgjengerovergangen er blitt for høy og dermed uoversiktlig for

biler/fotgjengere. Sameiet B3 tar ansvar for klipping.
● Styret henstiller til ikke å mate måkene, da det bare vil medføre flere måker i

området, noe som ikke er ønskelig. Måkene greier fint å finne mat selv.

Sak 43/2023: Båtforeningen: Utriggerne på båtoppstillingsplassen skal snart legges ut. Ellers
ikke noe å melde.
Sak 44/2023: Ny markiseduk til Sjøbua: Det er behov for ny markiseduk til Sjøbua. Vi har
mottatt tilbud fra Willys markiser på kr 12 700,- noe som ble vedtatt av styret. Det vil bli
bestilt samme farge på duken som tidligere. Willys Markiser vil også reparere markise-
holderen med nye bolter.
Sak 45/2023: Ny versjon av Husreglene: Det er laget nytt forslag til husreglene. Det blir
påpekt at Sjøbua ikke skal brukes som ekstra feriebolig og det er heller ikke tillatt med noen
form for fremleie. For å unngå problemer med allergier anbefales det at man er forsiktig med
å la hunder og katter oppholde seg i Sjøbua. Det oppfordres til å la ev. husdyr bo hos
leietakeren. Dersom dyr har oppholdt seg i Sjøbua må en være ekstra nøye med rengjøring.
Det var dissens om at Sjøbua skal benyttes som redskapsbod da det ikke står noe om det i
bruksendringen vi har fått fra kommunen. Pr. dags dato blir Sjøbua heller ikke benyttet som



redskapsbod. Reidar mente likevel at vi skulle godkjenne reglene som vil gjelde inntil videre.
Reglene behandles på årsmøtet.
Styret mente også at betaling for leie bør skje forskuddsvis og samtidig med bestilling. Dette
for å unngå at noen sikrer seg ved å bestille flere datoer for leie. Husboka vil etterhvert bli
digitalisert og Reidar vil ta kontakt med Bent.
Sak 46/2023: Klipping av gress i fellesområdene: Styret har behov for å ha oversikt over
hvilke områder Velforeningen har ansvar for å klippe/fjerne gress. På flere fellesområder er
det beboere som tar ansvar for å holde området fint i stand. Stor honnør til dem, men vi
trenger en oversikt. Reidar oppfordret styret til å søke informasjon. Han vil også ta kontakt
med Bent som muligens har informasjon.
Sak 47/2023: NRK direktesending 4. september: I distriktsnyhetene 4. september
fra kl. 1945 til 1959 vil det bli direktesending fra Sjøbua. Tema er bl.a. rensing av fjorden. NRK
har behov for å låne strøm. Reidar vil være behjelpelig.
Sak 48/2023: Bokboks i Strandparken: Agnetha Thormodsdatter i Jørgen Ferjemanns vei
kom og orienterte oss om sitt ønske om å sette opp en bokboks i Strandparken. Det finnes
flere slike bokbokser i Horten hvor en kan levere bøker og låne/ta bøker. Hun synes området
rundt Sjøbua hadde vært et fint sted å sette opp en slik bokboks. Hun vil ta ansvar for
vedlikehold av boksen dersom det blir aktuelt. Det er en fabrikk i Tønsberg som produserer
bokboksene til en pris av ca kr 3 000,- Dersom vi bestiller vil det bli registrert i en nasjonal
oversikt. Styret vil ta stilling til hvorvidt vi ønsker en slik bokboks på neste møte.
Sak 49/2023: Eventuelt:

● Det var forslag om å henge opp dynene etter bruk i 2.etg på Sjøbua i stedet for å
legge dem i en lukket kasse. Dette ble besluttet, og Thore kan bidra med å lage et
oppheng.

● Det er ønskelig å få en innkjøpsansvarlig for Sjøbua. Komiteen tar seg av det.
● Når vår lagringsplass ved barnehagen forsvinner, har vi behov for en utebod til lagring

av møbler etc. Per tar ansvar for å undersøke reglene for å sette opp en utebod.
Strandparken velforening eier noe av tomten nord for Sjøbua så det er kanskje mulig
å sette opp en bod der. Midler til boden kan eventuelt settes av på neste års
budsjett. Det var forslag om allerede nå å sette opp et gjerde som avgrenser tomtene.

● Det henstilles om å holde hunden i bånd da det er båndtvang hele året i
Strandparken.

● I sommer var det en kort periode en campingbil på parkeringsplassen ved
barnehagen. Det er ikke lov å campe i området og vedkommende flyttet seg etter
tilsnakk.

● Per har flere ganger vært i kontakt med kommunen angående den ødelagte
asfaltkanten langs veien uten at det er blitt gjort noe med. Nå er det endelig avtalt et
møte, så da får vi håpe at asfaltkanten blir reparert.

NESTE MØTE: MANDAG 25. SEPTEMBER kl 1800 . DERETTER 30. OKTOBER kl 1800.

Gro Jørgensen
sekretær.


